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     CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS FORQUILHAS
                              Estado do Rio Grande do Sul

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS   
FORQUILHAS
               Presidente: Ver. JARBAS JACOBY BREHM
              Secretário: Ver. JEFERSON SPARREMBERGER DE OLIVEIRA
ATA nº 016/2024: Ao dia seis de maio de 2024, as dezenove horas, reuniram-se na Sala
de  Sessões  da  Câmara  Municipal  de  Vereadores  de  Três  Forquilhas,  os  seguintes
vereadores:  Almiro  Witt  de  Aguiar  –  PP,  Ezequiel  Rocha  Guimarães  –  MDB,  Gélcio
Sparremberger Witt – MDB, Jarbas Jacoby Brehm – MDB, Jeferson Sparremberger de
Oliveira - MDB, João Oli da Rosa – PP, Oli Sparremberger – PP, Sergio Prusch Vitt –
MDB e Silverio Beck Konig - PP. Assim havendo número regimental de vereadores, o
Senhor Presidente declarou aberta a Sessão Ordinária. Dando início a presente sessão,
o Senhor Presidente solicitou ao Ver. Oli  a leitura de  um versículo da Bíblia.  Dando
seguimento, solicitou ao secretário da mesa a leitura das Ata da Sessão Ordinária n°
015/2024, colocou em discussão. Não havendo quem queira discutir, colocou em votação
que  foi  aprovada  por  unanimidade.  Passou  a  LEITURA  DO  EXPEDIENTE.  Oficio
solicitando patrocínio para a realização do Rejoc nos dias 24, 25 e 26 de maio de
2024, Convite da Igreja Luterana de Boa União para a festa que realizara no dia 19 de
maio de 2024.   O senhor presidente passou ao PEQUENO EXPEDIENTE. Não havendo
quem queira usar o espaço,  passou ao  GRANDE EXPEDIENTE.  Não havendo quem
queira usá-lo, o Senhor Presidente passou a DISCUSSÃO DA PAUTA. Solicitou a leitura
do parecer dado ao Projeto de Lei n° 019/2024, logo após passou a  ORDEM DO DIA:
Colocou em votação Projeto de Lei n° 019/2024 aprovado por unanimidade. Passou ao
espaço destinado as EXPLICAÇÕES PESSOAIS.  Usou o espaço,  Ver.  Sergio e Ver.
Silverio, Ver. Gelcio, Ver. Jarbas. O Senhor Presidente declarou encerrada a presente
Sessão Ordinária. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são
levantados  os  trabalhos.  Eu,    Secretário  a  subscrevo,  juntamente  com  o  Senhor
Presidente.

    JEFERSON SPARREMBERGER DE OLIVEIRA     JARBAS JACOBY BREHM
                 SECRETÁRIO              PRESIDENTE
                                                                                            
                                                                      
                                           

           


